GV Trần Trung Thành
TÀI LIỆU ÔN THI THPT QUỐC GIA MÔN TOÁN
PHƯƠNG PHÁP 


GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG II

CHỦ ĐỀ 1.3 Lũy thừa với số vô tỷ.

MỨC ĐỘ 3

Câu 1. [2D2-1.3-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Cho biểu thức 
[image: image89.png]


, với 
[image: image2.wmf]0

a

>

, 
[image: image3.wmf]0

b

>

. Mệnh đề nào sau đây đúng?

A. 
[image: image4.wmf]2

Pab

=

.
B. 
[image: image5.wmf]11

33

.

Pab

=

.
C. 
[image: image6.wmf]Pab

=

.
D. 
[image: image7.wmf]Pba

=+

.
Hướng dẫn giải

Chọn C.

Ta có: 
[image: image8.wmf](

)

33

33

44

33

333333

abab

baababaabb

Pab

ababab

+

++

====

+++

.
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Câu 3. [2D2-1.3-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Cho biểu thức 
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Câu 4. [2D2-1.3-3] [Chuyên ĐH Vinh] Cho các số thực 
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Câu 5. [2D2-1.3-3]  [THPT Hoàng Văn Thụ (Hòa Bình)] Bạn A có một tấm bìa hình tròn (như hình vẽ), bạn ấy muốn dùng tấm bìa đó tạo thành một cái phễu hình nón, vì vậy bạn phải cắt bỏ phần quạt tròn 
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